RESOLUTION HONORING

J.C. BOYKIN

CHAIRMAN OF THE STAFF ASSEMBLY

THE UNIVERSITY OF NORTH CAROLINA

WHEREAS, J.C. BOYKIN has served with distinction as the Chairman of the University of North Carolina Staff Assembly since its founding in 2006; and

WHEREAS, He played a critical role in establishing the Staff Assembly, which has as its mission "to improve communications, understanding, and morale throughout the whole of our respective communities" and to "increase efficiency and productivity in campus operations;" and

WHEREAS, Mr. Boykin built the trust of the University's staff and raised awareness of staff issues at the campus and system levels; and

WHEREAS, He has played a critical role in strengthening communication and collaboration between the Board of Governors, the General Administration, and the Staff Assembly during its formative years; and

WHEREAS, Mr. Boykin will step down as Chairman of the University of North Carolina Staff Assembly on October 8, 2008, after two years of exemplary service; and

NOW, THERFORE, BE IT RESOLVED, that the Board of Governors of the University of North Carolina recognizes his many contributions, his tireless efforts in representing the Staff Assembly, and expresses its sincere gratitude to **J.C. Boykin** for his effective leadership to the University of North Carolina.

This the 12th day of September 2008

	_	
Hannah D. Gage, Chairman		Estelle 'Bunny' Sanders, Secretary